

**GMINA OBORNIKI ŚLĄSKIE**

**Trzebnicka 1**

**55-120 Oborniki Śląskie**

**Znak sprawy: ZPPIO.271.3.2014**

**Oborniki Śląskie, 2014-01-24**

Dotyczy: **Zapytań i wniosków do postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na: PEŁNIENIE FUNKCJI ZARZĄDZAJĄCEGO – INŻYNIERA KONTRAKTU DLA INWESTYCJI PN.: BUDOWA KANALIZACJI SANITARNEJ I DESZCZOWEJ W OBORNIKACH ŚLĄSKICH W RAMACH PROJEKTU „CZYSTA WODA W GMINIE OBORNIKI ŚLĄSKIE” – ETAP I.**

Gmina Oborniki Śląskie, jako Zamawiający w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na: PEŁNIENIE FUNKCJI ZARZĄDZAJĄCEGO – INŻYNIERA KONTRAKTU DLA INWESTYCJI PN.: BUDOWA KANALIZACJI SANITARNEJ I DESZCZOWEJ W OBORNIKACH ŚLĄSKICH W RAMACH PROJEKTU „CZYSTA WODA W GMINIE OBORNIKI ŚLĄSKIE” – ETAP I, działając zgodnie z art. 38 ust. 1, 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku - Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2013 r. poz. 907, z późn. zm.), odpowiada na złożone zapytania:

1. W związku z odpowiedzią Zamawiającego z dnia 22.01.2014, iż Zamawiający dopuszcza łączenie funkcji poszczególnych osób prosimy zatem o odpowiedź jak należy rozumieć sytuację w przypadku np. gdy Rezydent będzie pełnił obowiązki inspektora nadzoru sanitarnego wymóg obecności Rezydenta w biurze w godz. 8.00 do 16.00 Co w przypadku gdy Rezydent wyjdzie na kontrolę budowy? Czy zatem Zamawiający dopuszcza, iż w biurze np. będzie obecny Asystent Rezydenta?

**ODPOWIEDŹ**

***Zamawiający nie przewidział zapisami SIWZ osoby o funkcji Asystent Rezydenta. W opisanej w zapytaniu sytuacji Rezydent powinien poinformować Zamawiającego telefonicznie o pracy w terenie z podaniem lokalizacji kontrolowanego odcinka sieci.***

***Wykonawca może, jeżeli uzna to za stosowne dla jakości świadczonej usługi, ustanowić we własnym zakresie osobę o funkcji Asystent Rezydenta. Jednak nie rodzi to żadnych konsekwencji finansowych dla Zamawiającego.***

2. W SIWZ w pkt. 1.4 „Definicje” Zamawiający zapisał iż Inżynier oznacza wykonawcę wyłonionego przez Zamawiającego na podstawie postępowania o udzielenie zamówienia publicznego do wykonania przedmiotu zamówienia, zatem jak to się ma do tego że Zamawiający wymaga jednocześnie aby Wykonawca dysponował osobą mającą doświadczenie jako Inżynier, skoro definicja Zamawiającego mówi, iż inżynier oznacza podmiot a nie osobę. Jest to sprzeczność.

Zdaniem Wykonawcy poprawny zapis i wymóg dla osoby powinien być np. Inżynier Rezydent/Kierownik Zespołu/Kierownik Projektu, Koordynator itp.

**ODPOWIEDŹ**

*Zamawiający rozumie, że w zapytaniu jest odniesienie do punktu 1.4 SOPZ (szczegółowego opisu przedmiotu zamówienia), oraz zapisu punktu 3.1 pozycja tabeli III.1. W takim przypadku zapis przywołanego punktu SOPZ odnosi się domyślnie do przedmiotu postępowania, czyli wyłonienia Inżyniera Kontraktu. Natomiast wyżej przytoczony zapis SIWZ dotyczy osoby Inżyniera/Rezydenta.*

*Z up. Burmistrza  
Sekretarz Gminy Oborniki Śląskie*

*-mgr Leszek Pawlak-*